

Неоинституционализм

В последнее время популярность институционализма стала падать.

Из отдельного направления институционализм
превратился:

с одной стороны, в
составную часть
экономической теории

с другой стороны – в метод общего анализа
процессов в реальной экономической системе

современный неоинституционализм

В рамках него возникли:

- экономическая теория прав собственности (Р. Коуз),
- теория экономической организации (Р. Коуз, О. Уильямсон, Б. Хансен),
- теория общественного выбора (Д. Бьюкенен, К. Эрроу) и др.



Неоинституционализм характеризуется отходом от абсолютизации технических факторов и придает особое значение роли трансакционных издержек.